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  HÍREK  HÍREK
Rajonganak értünk a Facebookon
Minden  egyes  nappal  újabb  és  újabb  rajongók  csatlakoznak  a  TI  Magyarország  csoporthoz  és 
rajongói klubhoz a Facebookon. 

RSS a Transparency International Magyarország honlapján
Amennyiben szeretne értesülni a szervezet honlapján megjelenő legfrissebb hírekről, iratkozzon fel a 
TI Magyarország RSS szolgáltatására.

Átláccó Blog
Hetente  kerülnek  friss  anyagok  a  Transparency  International  Magyarország  blogjára,  melyet  a 
szervezet munkatársai, kuratóriumának tagjai szerkesztenek.

Merjtenni.hu
Április  utolsó hetében indul  a Transparency International Magyarország korrupcióellenes jogsegély 
honlapja www.merjtenni.hu néven.

Képmutatás.hu – folyamatosan figyeljük a kampányköltéseket
A  Transparency  International  Magyarország,  a  Freedom  House  Europe  és  az  Eötvös  Károly 
Közpolitikai Intézet közösen figyelik és dokumentálják a kampányoló pártok választási hadjárataikkal 
kapcsolatos  kiadásait.  A  projektre  létrehozott  http://kepmutatas.hu/ honlapon,  virtuális 
kampányszámlán követheti bárki a költéseket. Március végén már összesen egymilliárd forint felett járt 
a pártok kampányköltése, az MSZP átlépte a törvényben meghatározott limitet. 

Sikeres civil akció
Lemondott a sávolyi projekt koordinálásáról a Balatoni Fejlesztési Tanács elnöke, majd az MFB és a 
gazdasági tárca bejelentette, nem köt szerződést a beruházóval a MotoGP-pálya megépítésére. A 
tisztázatlan kormánytámogatás felfüggesztését követelő civil  szervezetek üdvözlik a bejelentéseket, 
ugyanakkor felhívják a figyelmet arra, hogy a beruházással kapcsolatos dokumentumok nyilvánossága 
továbbra  sem  biztosított,  illetve  továbbra  is  válaszokra  várnak  az  eddigi  döntések  hátterével 
kapcsolatban.

Megint a bürokrácia győzött
A Transparency  International  Magyarország  nem ért  egyet  azzal  a  kormányrendelettel,  amely  az 
átláthatósági  megállapodásra  és  a  biztosra  vonatkozó  szabályokat  tartalmazza.  A  TI  álláspontja 
szerint a kormány a civil kontroll helyett ismét a bürokrácia mellett tette le a voksát. A Transparency 
International Magyarország már a törvényhozás során is többször jelezte, hogy a jogalkotó félreértette 
az általunk javasolt intézményt. A rendelet jelenlegi formájában nem tükrözi a TI elképzelését.
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Alkotmánybíróságon támadják meg a titoktörvényt civil szervezetek
Az Alkotmánybíróságon támadja meg az április elsején életbe lépő titoktörvényt három civil szervezet, 
a beadványt  a Transparency International  Magyarország,  a Társaság a Szabadságjogokért  és az 
Eötvös Károly Intézet közösen jegyzi majd - mondták a három szervezet képviselői, akik úgy vélik: az 
új jogszabály visszalépést jelent, életbe lépésével sokkal könnyebb lesz adatokat titkosítani, kevesebb 
feltétele lesz a minősítésnek, és ezzel többek között a tényfeltáró újságírók munkája is megnehezedik.

Véget ért a roadshow
Végéhez ért  a Transparency International  Magyarország országos roadshow-ja, melynek témája a 
bíróságok  átláthatósága,  illetve  megítélése  volt.  A  záró  kerekasztal-beszélgetésen  részt  vevő 
szakértők  egyetértettek  abban,  hogy  a  bíróságok  hatékonyabb  és  átláthatóbb  működése  javulást 
idézne  elő  az  igazságszolgáltatási  intézmények  munkájának  hitelességében  és  gyorsaságában, 
hosszú távon pedig visszaállítaná a bíróságokba vetett, megcsappant bizalmat. 

Kovács Árpád a Transparency International Magyarország Tanácsadó Testületének tagja
A  Transparency  International  Magyarország  örömmel  fogadta,  hogy  Kovács  Árpád,  az  Állami 
Számvevőszék  leköszönt elnöke elfogadta  a szervezet  felkérését  és a Transparency International 
Magyarország Tanácsadó Testületének tagja lett.

Etika és hatékonyság a közbeszerzésben - 2009
A  Budapesti  Corvinus  Egyetem  a  Budapesti  Kereskedelemi  és  Iparkamara  és  a  Transparency 
International támogatásával 2009. évben folytatta közbeszerzés-kutatását.  Az egyik  legérdekesebb 
kérdés arra irányult, hogy a közbeszerzés-szabályozás milyen mértékben hagyja érvényesülni a piaci 
folyamatokat: a válaszadók háromnegyede nem egyértelműen a versenyt támogató tevékenységként 
értelmezte  a  közbeszerzést.  A  megkérdezettek  a  hatékonyság  növelésének  útját  első  helyen  a 
korrupció visszaszorításában látják. Korrupciós fertőzöttség szempontjából egyértelműen az építési 
beruházások esetében kiemelkedő a negatív válaszok aránya.

  VÁRHATÓ ESEMÉNYEK  VÁRHATÓ ESEMÉNYEK
Magyarországra látogat a Transparency International alapítója
2010. május 8. és 10. között Budapesten tesz látogatást Peter Eigen. A Transparency International 
alapítója  május  8-án  kötetlen  látogatásra  indul  a  Szentendrei  Skanzenbe,  ahol  a  TI  partnereivel, 
nagykövetekkel és az önkéntesekkel találkozik. Május 10-én részt vesz egy interaktív reggelin a TI 
vállalati  támogatóival,  valamint  jelen  lesz  a  TI  Magyarország  kampánymonitorozást  értékelő 
sajtótájékoztatóján, ahol megfogalmazásra kerülnek az új kormány felé tett TI-ajánlások.

OLAF-konferencia
2010.  április  20-án  kerül  sor  a  Transparency  International  Magyarország  által  szervezett,  a 
Közbeszerzések  átláthatósága  és  hatékonysága  című  konferenciára.  Az  esemény  célja,  hogy  a 
közszférában  dolgozókat  gyakorlati  információkhoz  jutassák  a  közbeszerzési  folyamatok 
hatékonyságát és átláthatóságát illetően, valamint felhívják a figyelmet az azokban rejlő korrupciós 
kockázatokra. A konferenciát az Európai Csaláselleni Hivatal (OLAF) támogatja.

Bevált vállalati gyakorlatok a korrupció ellen
A  HBLF  átfogó  kutatást  készített  azokról  a  vállalatirányítási  gyakorlatokról,  amelyek  a  korrupció 
megelőzését,  a  működés  átláthatóságát  és  az  összeférhetetlenség  visszaszorítását  célozzák.  Az 
eredményeket sajtótájékoztató keretében mutatják be a közönségnek, ahol lehetőség lesz megismerni 
a kutatásban résztvevő cégek legjobb gyakorlatait. A rendezvényen való részvétel ingyenes. 
Időpont: 2010. április 19., Centrál Kávéház galériája.

Idén is lesz TI-csapat a maratonon
A  Transparency  International  Magyarország  csapata  idén  is  szeretettel  várja  lelkes, 
futni/kocogni/sétálni  tudó  TI-társak  jelentkezését  a  2010.  május  16-án,  vasárnap  megrendezendő 
maratoni-  vagy  félmaratoni-váltóra!  Az  esemény  népszerűsíti  az  átláthatóság  ügyét  és  a  TI 
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Magyarországot, mindemellett jó alkalmat kínál arra, hogy a TI Magyarországgal együttműködők ne 
csak különböző megbeszéléseken és konferenciákon találkozzanak.
Jelentkezés: kata_mosonyi@yahoo.de

  BELFÖLDI HÍREK  BELFÖLDI HÍREK
Moto GP - Sávoly

Nem kap állami hitelt Sávoly
Állami  segítséggel  biztosan  nem  épül  Sávolyon  motorversenypálya,  a  Magyar  Fejlesztési  Bank 
ugyanis hosszas procedúra után végül bejelentette: nem köt 15,3 milliárdos hitelszerződést a Sávoly 
Motorcentrum Fejlesztő Kft-vel. Ezzel szinte a nullára csökkent az esélye, hogy idén MotoGP futamot 
rendezzenek Magyarországon.

Balatonring: gigaprojekt vagy megamutyi?
A  35  milliárdos  kérdés:  a  sávolyi  presztízsberuházás  ügyében  vajon  mennyit  ér  az  oknyomozó 
újságírók, a civil szervezetek, Oszkó Péter és Bajnai Gordon szava?

Magyarországig ér a Daimler-botrány

Hat nap alatt költött 770 milliót a Daimler-botrányban felbukkanó Volánbusz
Mindössze  hat  nap  alatt  hozták  tető  alá  azt  a  buszvásárlási  szerződést,  amelyben  az  amerikai 
igazságügyi  minisztérium  szerint  magyar  kormánytisztviselők  több  százezer  euró  kenőpénzt 
kaphattak. A szerződést megkötő két cég, a Mercedes buszait értékesítő EvoBus Hungária Kft. és a 
Volánbusz csak pár részletet árult el az ügyről.  A megvádolt Daimler német autógyár 36,5 milliárd 
forintot fizetne, hogy a 22 országot érintő botrány ne gyűrűzzön tovább.

A Daimler-botrány magyar szála: kinek csurrant a "kenőolaj" a Volánbusz járműveiből?
Az amerikai igazságügy minisztérium korrupcióval vádolja a Daimlert, magyar szálra is kitérve. A cég 
a hírek szerint kész 185 millió dollárt fizetni a peren kívüli megegyezés érdekében.

Transparency International Magyarország elérhetősége

Cím: 1072 Budapest, Rákóczi út 42.
Telefon: 06704097277
E-mail: info@transparency.hu
Honlap: www.transparency.hu
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